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Kaj je cilj preklenščakov v človeški 
podobi, ki so se polastili vodstva sov
jetske Rusije? Uničenje vsake vere. 
Laž in prevara sta tem trinogom vera. 
Kakor z verskim uprašanjem je tudi z 
moralnim. Kar pripovedujejo pozna
valci o ruski nemorali, spominja na So 
domo ter Gomoro. Otroci zločinci — 
je v današnji Rusiji nekaj vsakdanje
ga ter samoobsebi razumljivega. 

Pri vsakem preganjanju kristjanov 
gre najprej proti duhovščini. Profesor 
Megunoff (Rus) piše: »Duhovnikom (v 
sovjetski Rusiji) so potisnili na glavo 
Krono iz bodeče žice. V Tzaritzinu in 
Karnihinu so jim sežagali kosti, v Pol
tovi in Kamenchuku so nataknili du
hovnike na kolce. V Poltovi, kjer je 
vladala ter gospodarila navadna vla
čuga, so nabodli na kole en dan 18 me
nihov. Grozna usoda je doletela metro 
polita Benjamina v Leningradu. Radi 
njegovega svetega življenja ga je časti
la ter spoštovala cela Rusija. Odposlan 
ci čeke (tajne policije) so ga privedli 
pred revolucijonarno sodišče. Predsed
nik ga je nagovoril z besedami: »Obto
ženi, podaj svojo zadnjo izjavo!« — 
Metropolit se je dvignil, kakor poroča
jo očividci, z dostojanstvom brez raz
burjenja. V dvorani je vladala tišina. 
»Jaz sem zvest sin svojega naroda«, je 
začel metropolit, »jaz ga ljubim in sem 
ga ljubil vedno. Srečen sem, da mi je 
(narod) odgovoril na ljubezen.« Sod
niki so bili ganjeni radi skromnosti in 
samozatajevanja starčka. Predsednik 

ga je pozval, naj se brani ter zagovar
ja. Nato je odgovoril obtoženi: »Kar se 
mene tiče, ne vem za sodbo; ni mi zna
no, ali se bo glasila na smrt ali življe
nje. Čisto neodvisno od vaše sodbe ob
račam oči v nebo. Jaz se bom pokrižal 
(kar je tudi storil) in je rekel: Bodi 
Bog zahvaljen za vse, kar bo prišlo.« 
Teh par stavkov je napravilo na zbra
ne najglobokejši utis. Čeka se ni drz
nila, obsoditi častitljivega starčka. Sa
mo so sklenili, da ga prepeljejo v Mos
kvo. V resnici je pa bil par dni za tem 
v bližini Leningrada ustreljen od sov. 
jetskih vojakov. 

Na enak način kakor metropolit Be
njamin je bilo tekom nekaj let v Rusiji 
umorjenih 20 škofov in 700 duhovni
kov. Po največ so Jih mučili nepopisno 
grozno. 

Nadškofa iz Perma so živega sežgali, 
poprej so ga oslepili. Škofa iz Belgoro
da so zadušili v kotlu vrelega lima. 
Enega škofa so obesili pred altarjem 
njegove cerkve. Veliko duhovnikov so 
križali. V Tscherdinu so napodili v ru
sko zimo brez obleke duhovnika. Poli
vali so ga tako dolgo z vodo, da se je 
spremenil v ledeni steber. 

Grozovitosti tekom tokratnega pre
ganjanja na Ruskem so tako mnogo
številne ter grozne, da so v največ slu
čajih mnogo hujše nego so bile v prvih 
stoletjih krščanstva pod rimskimi ce
sarji. 

Tudi v Rusiji se je udejstvilo, da so 
ravno mučeniki najboljši pomagači za 
neomajenost vere. Leta 1922 so usta
vili sovjeti krvava preganjanja, ki so 
bila v glavnem naperjena proti duhov
ščini. S tem niso bili strašni pokolji 
duhovščine končani, ampak se niso u
pali svečenikov javno obsojati na smrt. 
Duhovnike so začeli od leta 1922 na
prej zapirati in jih pošiljati v pregnan
stvo in to ne po izrečeni sodbi, ampak 
pod pretvezo, da je to le upravna po
treba. Radi tega je ostala usoda ječe 
in prognanstva, ki je zadela toliko du
hovnikov, da danes javnosti prikrita. 

Poleg tega so odvzeli sovjeti cerk



vam in samostanom vse premoženje. 
Po naročilu vlade so bile zaplenjene 
vse svete podobe ter svete posode. 

Izkupiček za cerkveno premoženje 
»o sovjetski mogočneži zapravili v ino
cemstvu. Danes je v Rusiji toliko tisoč 

cerkev brez duhovnikov, toliko tisoč 
občin brez dušnih pastirjev. Ni torej 
čudno, ako se pripravljajo sedaj sovje
ti, da bi dokončali še zadnje grozote 
nad cerkvijo v Rusiji in njenimi slu
žabniki. 


